Порядок, объемы и условия оказания 
специализированной  медицинской помощи в клинике 
ФГБНУ ВСИМЭИ  по обязательному медицинскому страхованию
Специалисты клиники ФГБНУ ВСИМЭИ оказывают специализированную медицинскую помощь жителям Иркутской области по обязательному медицинскому страхованию. В соответствии с Программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи РФ на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов в клинике оказывается специализированная медицинская помощь терапевтического и неврологического профилей в стационарных условиях - круглосуточный стационар, в условиях дневного стационара по профилям: терапия, аллергология и иммунология, неврология, медицинская реабилитация (2, 3 этапы) - пациенты с заболеваниями периферической и центральной нервной системы, опорно-двигательного аппарата, постковидным синдромом, вызванным перенесенной новой коронавирусной инфекцией.
Объемы специализированной медицинской помощи по ОМС на 2024 год, определенные клинике Федеральным Фондом обязательного медицинского страхования РФ
 Специализированная медицинская помощь по профилю «Неврология» в условиях дневного и круглосуточного стационара: медицинская реабилитация пациентов с заболеваниями периферической и центральной нервной системы, ботулинотерапия  516 случаев; по профилю «Гериатрия» - 22 случая. Специализированная медицинская помощь по профилю «Терапия» в условиях дневного и круглосуточного стационара (пациенты с диагнозом: сахарный диабет -100 случаев, таргетная терапия по профилям «Ревматология» и «Аллергология» 340 случаев в год). 
Для получения медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию пациенту необходимо иметь направление врача из медицинской организации по месту прикрепления на госпитализацию в клинику ФГБНУ ВСИМЭИ. 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Иркутской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов в клинике оказывается первичная специализированная медико-санитарная помощь в амбулаторных условиях – проведение мультиспиральной компьютерной томографии (МСКТ) - 100 исследований, в условиях дневного стационара - медицинская реабилитация пациентов с заболеваниями периферической и центральной нервной системы, в том числе, участников СВО, пациентов после перенесенной коронавирусной инфекции – 315 случаев. Для получения медицинской услуги пациенту необходимо иметь направление врача из медицинской организации по месту прикрепления.
Сроки ожидания госпитализации при оказании плановой медицинской помощи в дневном и круглосуточном стационаре составляют не более 14 рабочих дней.
